

KRAKÓW dnia: 2018-02-26

**Politechnika Krakowska im. Tadeusza Kościuszki**  
**Dział Zamówień Publicznych**  
**ul. Warszawska 24 W-9/110,**  
**31-155 KRAKÓW**

**Nr sprawy : KA-2/017/2018**  
**L.Dz. KA-2/207 /2018**

## **O D P O W I E D Ź NA ZAPYTANIA**

*Szanowni Państwo,*

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęły prośby o wyjaśnienie zapisu ogłoszenia o zamówieniu z dziedziny nauki pn.

**Dostawa urządzeń laboratoryjnych  
dla Wydziału Inżynierii Lądowej Politechniki Krakowskiej.**

Poniżej zamieszczamy treść pytań i odpowiedzi Zamawiającego.

Pytanie nr. 1:

Uprzejmie prosimy o udzielenie odpowiedzi na pytania dotyczące zadania częściowego nr 4 - piec muflowy:

1. Czy dopuszczają Państwo maksymalną temperaturę pieca 1100 stopni C ?
2. Czy dopuszczają Państwo użytkowe wymiary komory roboczej: szerokość 260 mm , głębokość 480 mm, wysokość 145 mm ?

Odpowiedź 1:

Ad. 1 ( dot. max. temperatury ) – TAK

Ad. 2 (dot. wymiarów) - NIE

Pytanie nr. 2 :

Chciałbym zapytać o specyfikację zadania częściowego nr 4: Dostawa pieca muflowego

1. Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie o maksymalnej temperaturze pracy 1100 oC (o 50C niższej od wymaganej)?
2. Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie o szerokości roboczej komory 280 mm (o 10 mm węższej od wymaganej)?

Odpowiedź 2 :

Ad. 1 ( dot. max. temperatury ) – TAK

Ad. 2 (dot. wymiarów) - TAK

Pytanie nr. 3 :

Niniejszym prosimy o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytanie dotyczące zadania 1 – dostawa wagi analitycznej: Czy Zamawiający dopuści średnicę szalki 90 mm?

Odpowiedź: 3

TAK

Uprzejmie informujemy, że w związku z wprowadzoną zmianą przedłuża się termin na składanie ofert do dnia **05.03.2018 r. godz. 11.30**

Otwarcie ofert nastąpi dnia 05.03.2018 r. o godz. 12.00

WZP-CA KIEROWNICA  
Biura Zamówień Publicznych

  
mgr Danuta Karlikowska